Exercices J11 — 9 avril - CM2

Mission 1 :
1 - Sur ton cahier, recopie uniguement les verbes conjugués au passé simple.

vous permites - j’ai mangé — elle eut- nous regardons - elle courut - nous aimémes -
vous laviez - tu trouas - il regardait - nous sommes partis - ils écoutérent - je voyageai
- tu pensas - ils chantérent- j’ai eu- il fut- Je nageais

2~ Conjugue au passé simple aprés avoir appris les verbes faire- aller~ prendre- voir

Je (faire) il (refaire) ils (défaire) elles (faire)

Je (aller) il (aller) elles (aller) nous (prendre)
Tu (comprendre) il (prendre) je (apprendre) ils (surprendre)
Tu (voir) nous (voir) il (revoir) ils(revoir)

Fonction : role du
mot dans la phrase :
sujet, verbe, cod,
coi, complément...

Mission 2 - Ecris les verbes au passé simple. Indigue la fonction des mots soulignés

La reine (accoucher) d’une fille, Aurore. On (faire) un beau baptéme. Le roi (donner) pour

marraines a la princesse toutes les fées du royaume. Aprées la cérémonie, le souverain les
(inviter) toutes a un repas. Chacune (avoir) un couvert magnifique en or.

Un jour, Aurore se (piquer) le doigt et (s’endormir) pour cent ans. Alors le roi et la reine
(quitter) le chateau.



Mission 3: Probléme

Probléme n°1

Le Vendée Globe est une course a la voile autour du monde, en solitaire.
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a.lly a eu le méme nombre de voiliers au départ a plusieurs éditions (doc. 2). Lesquelles ?
b. En quelle année y a-t-il eu le plus de voiliers au départ ?
¢. Combien y avait-il de skippers non francais au départ de la 8¢ édition ?

Probléme n°2

A ton tour 1 | Réponds aux questions posées dans chaque probléme en prélevant
0 des informations dans I’énoncé et dans les documents.
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la Loire. Quelle distance vont-ils parcourir ?

b. Quelle est la distance entre Orléans et Bale ?

Mission 4: Evaluation de géométrie

Prends le temps de te relire et de te poser les bonnes questions!

L’évaluation est disponible sur le site de la base spatiale.




